

Двое мужчин задержаны по подозрению в убийстве женщины в Барун-Хемчикском районе



Барун-Хемчикским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту неизвестного исчезновения 42-летней жительницы с. Эрги-Барлык.

Благодаря проведенным неотложным следственным действиям установлено, что к совершению преступления причастны двое ранее судимых мужчин 27 и 28 лет. По версии следствия, 18 ноября 2022 года около 20 часов в ходе совместного распития спиртного между обвиняемыми и потерпевшей произошел конфликт, в результате которого мужчины умышленно причинили смерть последней.

В настоящее время подозреваемые задержаны, с их участием проводятся необходимые следственные действия. По уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1745615>